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地域住民を対象としたアンケート調査 

１－１ 調査概要 

1-1-1 調査の目的 

長池駅南側周辺整備基本計画の策定にあたり、地域住民や駅利用者の意見について把握することを

目的とする。 

 

1-1-2 調査対象 

長池駅周辺に住民票を置いている１６歳以上の中から１，０００人を無作為抽出 

 

1-1-3 調査時期 

令和２年８月１日～８月３１日 

 

1-1-4 調査方法 

郵送配布・郵送回収 

             

1-1-5 調査項目 

１ 回答者の状況 

２ JR長池駅の利用について 

３ JR長池駅南側周辺エリアの道路状況について 

４ JR長池駅南側周辺エリアの現状について 

５ まちづくりについて 

                      

1-1-6 回答状況 

５５５件／１０００件（回収率５５．５％） 

 

1-1-7 集計・分析上の留意点 

図表中の構成比（％）については、小数点以下第２位を四捨五入しているため、合計は１００％に

ならない場合がある 
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２－１ 調査結果 

2-1-1 ご回答していただいているあなたについて  

問1-1 あなたの年齢と性別をお教えください。 

 

 
 

 

 
 

問1-2 あなたは、以下のどちらにお住まいですか。 

① 富野池ノ内  ② 富野森山  ③ 富野南清水 ④ 富野北角  ⑤ 富野鷺坂山 

⑥ 長池里開   ⑦ 長池河原  ⑧ 長池北裏  ⑨ 長池北清水 ➉ その他 

 

 
 

 

 

  

10代 20代     30代     40代         50代        60代         70代  80代 90代 無回答 

男                      女        答えたくない・未回答 
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問1-3 あなたは、現住所にお住まいになられてどのくらいたちますか。 

① 30年以上     ② 15～30年くらい ③ 10～15年くらい 

④ ５～10年くらい  ⑤ ５年未満    ⑥ その他 

 

 
 

問1-4 あなたのご職業は何ですか。 

① 会社員   ② 自営業   ③ 公務員   ④ 高校生   ⑤ 大学生 

⑥ 主婦（夫） ⑦ 無職    ⑧ その他 
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問1-5 あなたは ≪長池駅南側周辺エリア≫ に愛着や親しみを感じていますか。 

① とても感じている ② ある程度感じている ③ あまり感じていない  

④ 全く感じていない   
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問1-6 あなたは ≪長池駅南側周辺エリア≫ に対して、「地域の自慢できること」は何ですか。また具体

的な例があればお答えください。（複数回答可） 

① 道路や交通の利便性  ② 買い物の利便性  ③ 街なみや景観 ④ 商店街のにぎわい  

⑤ 来訪者の数  ⑥ 地域の交流・イベント  ⑦ 医療・福祉サービス   ⑧ 災害対策 

⑨ 住みやすさ   ⑩ 子育てサービス     ⑪ 歴史資源・文化    ⑫ 自然環境 

⑬ その他 

 

 

 

問1-7 あなたは ≪長池駅南側周辺エリア≫ に対して、「地域の弱み」を感じる部分は何ですか。また具

体的な例があればお答えください。（複数回答可） 

① 道路や交通の利便性  ② 買い物の利便性  ③ 街なみや景観 ④ 商店街のにぎわい  

⑤ 来訪者の数  ⑥ 地域の交流・イベント  ⑦ 医療・福祉サービス   ⑧ 災害対策 

⑨ 住みやすさ   ⑩ 子育てサービス     ⑪ 歴史資源・文化    ⑫ 自然環境 

⑬ その他 

 

 
(人) 

(人) 
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2-1-2 JR長池駅の利用について 

問2-1 あなたはＪＲ長池駅から奈良線を利用されますか。 

① ほぼ毎日利用している  ② 週に１～２回程度利用している  

③ 月に１～２回程度利用している  ④ 年に数回程度利用している  

⑤ 利用したことが無い ＜問2-4へ＞ ⑥ その他 

 

 
 

問 2-2 ＪＲ長池駅を利用される方にお伺いします。あなたがＪＲ長池駅から奈良線を利用する目的は何

ですか。（複数回答可） 

① 通勤（出張含む）  ② 通学   ③ 通院   ④ 買い物   ⑤ 知人を訪問  

⑥ 旅行・観光・レジャー  ⑦ 外食   ⑧ その他 

 

 

(人) 
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問 2-3 ＪＲ長池駅を利用される方にお伺いします。ＪＲ長池駅までの主な移動手段として該当する箇所

に○をつけてください。（複数回答可） 

① 自動車（送迎含む） ② 自転車  ③ バイク  ④ 徒歩 ⑤ 城陽さんさんバス  

⑥ タクシー  ⑦ 乗り合いタクシー  ⑧ その他 

 

 

 

問2-4 ＪＲ長池駅以外（自由通路部分）の利用頻度をお伺いします。下図のような動線で線路を渡るため

に利用されますか。 

① ほぼ毎日利用している  ② 週に１～２回程度利用している   

③ 月に１～２回程度利用している ④ 年に数回程度利用している  

⑤ 利用したことが無い  ⑥ その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

EV

EV
南口

北口

Ｎ

(人) 
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2-1-3 JR長池駅南側周辺エリアの道路について 

問3-1 国道２４号について、あなたはどのように感じていますか。 

① 自動車の交通量が多く感じる   ② 自動車の交通量が少なく感じる 

③ その他 

 

 
 

問3-2 府道上狛城陽線について、あなたはどのように感じていますか。 

① 自動車の交通量が多く感じる  ② 自動車の交通量が少なく感じる 

③ その他 
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問3-3 ＪＲ長池駅方面とアル・プラザ城陽方面間の歩行者・自転車の移動について、あなたはどのように

通られていますか。 

① 主に線路沿いの道を通っている ② 主に府道長池停車場線～上狛城陽線を通っている  

③ アル・プラザ城陽とJR長池駅方面の利用はしていない   ④ その他 

 

 

問3-4 ＪＲ長池駅方面とアル・プラザ城陽方面間の歩行者の移動について、あなたはどのように感じてい

ますか。 

① 線路沿いの道を整備した方が良い   

② 商店街活性化のために府道上狛城陽線側へ誘導した方が良い 

③ その他 

 

 



 

10 

 

2-1-4 JR長池駅南側周辺エリアの現状について 

問4-1 ＪＲ長池駅南側に必要な駅前整備のイメージについて、あなたはどのようにお考えですか。 

 ① 現状のままで良い   ② 歩道と車道を分離し、駅南側に歩行空間の整備が必要 

③ 送迎車、タクシーやバス乗場などが整備された駅前広場が必要  ④ その他 
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問4-2 駅前広場が整備された場合、ＪＲ長池駅前に必要と思われる施設についてお伺いします。（複数回

答可） 

① コンビニエンスストア  ② カフェ ③ 農産物等の直売所  ④ 子育て支援施設  

⑤ イベント広場   ⑥ 公園  ⑦ 銀行  ⑧ 飲食店  ⑨ 医療モール  

⑩ 観光案内所 ⑪ 駐車場 ⑫ 駐輪場  ⑬ 交番 ⑭ バス待合所 ⑮ タクシー乗場  

⑯ 特になし ⑰ その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(人) 
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問4-3 長池地域に関する地域資源(1)～(8)について、知っているかどうか、また、今後活用すべきかどう

か記入してください。 

（１）山背古道 

  知っているか                活用すべきか 

 
 

（２）長池宿 

  知っているか                活用すべきか 

 
 

（３）旅籠松屋（現和菓子店） 

  知っているか                活用すべきか 
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（４）長池の道標（石碑） 

  知っているか                活用すべきか 

 
 

（５）森山遺跡 

  知っているか                活用すべきか 

 
 

（６）森山地蔵堂 

  知っているか                活用すべきか 
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（７）嶋利兵衛の碑 

  知っているか                活用すべきか 

 
 

（８）長池の大蛇伝説 

  知っているか                活用すべきか 
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問 4-4 ≪長池駅南側周辺エリア≫ に関して、約 10 年前に比べて良くなったと感じる点はどこですか。

（複数回答可） 

① 道路や交通の利便性 ② 買い物の利便性 ③ 街なみや景観 ④ 商店街のにぎわい 

⑤ 来訪者の数  ⑥ 地域の交流、イベント  ⑦ 医療・福祉サービス  ⑧ 災害対策 

⑨ 住みやすさ  ⑩ 子育てサービス ⑪ 自然環境  ⑫ 特にない 

 

 
 

問 4-5 ≪長池駅南側周辺エリア≫ に関して、約 10 年前に比べて悪くなったと感じる点はどこですか。

（複数回答可） 

① 道路や交通の利便性 ② 買い物の利便性 ③ 街なみや景観 ④ 商店街のにぎわい 

⑤ 来訪者の数  ⑥ 地域の交流、イベント  ⑦ 医療・福祉サービス  ⑧ 災害対策 

⑨ 住みやすさ  ⑩ 子育てサービス ⑪ 自然環境  ⑫ 特にない 

 

 

(人) 

(人) 
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問4-6 ≪長池駅南側周辺エリア≫ に関して、10年後も住み続けたいと思いますか。 

① 10年後も住み続けていたい   ② 10年後は城陽市内の他地域に住みたい 

③ 10年後は城陽市以外に住みたい ④ わからない 

 

 

 

問 4-7 ≪長池駅南側周辺エリア≫ に関して、10 年後どのようなまちになって欲しいですか。（複数回答

可） 

    ① 現状と変わらないまち  ② まち全体に賑わい溢れているまち   

③ 医療、福祉などが充実したまち  ④ まちなみや景観がすぐれているまち 

⑤ 他地域からの来訪者が多いまち  ⑥ 災害対策がとられたまち 

⑦ 安全・安心に暮らせるまち   ⑧ 子育てしやすいまち   ⑨ その他 

 

 

 

 

(人) 
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2-1-5 まちづくりについて  

問5-1 ≪長池駅南側周辺エリア≫ に関して、まちづくりに興味がありますか。該当する箇所１つに○を

つけてください。 

① おおいにある  ② ある  ③ あまり興味が無い  ④ 興味が無い 

 

 


